



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 27 Ιουλίου 2021

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ**

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **17η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, την **Σάββατο 24 Ιουλίου 2021** και ώρα **10:00** με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr.

**ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ:** Επιδότηση επικουρικών γιατρών.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα κάτωθι:

- Το περιφερειακό συμβούλιο αποφασίζει να συνεχιστούν οι προσπάθειες ενίσχυσης του συστήματος υγείας από το κράτος και την τοπική αυτοδιοίκηση έτσι ώστε να γίνουν τα Ιόνια νησιά τόπος επιλογής για τους γιατρούς του εθνικού συστήματος υγείας .
- Αυτό όπως έχει συζητηθεί εκτενώς και σε προηγούμενα περιφερειακά συμβούλια δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί αποσπασματικά με ένα επίδομα αλλά με συγκεκριμένες διαρθρωτικές παρεμβάσεις για μία νησιωτική περιοχή λαμβάνοντας υπόψη τις δυσκολίες της νησιωτικότητας. Η περιφερειακή αρχή είναι πάντα δίπλα στο σύστημα υγείας και στα νοσοκομεία του Ιονίου και το αποδεικνύει έμπρακτα. Ανέλαβε με το ποσό των 8.160.000 € μέσω ΕΣΠΑ την μισθοδοσία του επικουρικού προσωπικού που προσελήφθη λόγω covid για δύο έτη ποσό που θα φτάσει και τα 11.000.000 αν χρειαστεί.
- Ηδη έχουν αξιολογηθεί θετικά δύο προτάσεις (γενικό νοσοκομείο Κέρκυρας 3.000.085 και νοσοκομείο Ληξουρίου 400.000 ευρώ) για προμήθεια ιατροτεχνικού ξενοδοχειακού κλπ εξοπλισμού και προχωρούν στη διαγωνιστική διαδικασία ενώ αναμένεται να κατατεθούν από την περιφέρεια Ιονίων Νήσων οι προτάσεις για τον εξοπλισμό των γενικών νοσοκομείων Ζακύνθου, Λευκάδας ,Αργοστολίου και κέντρων υγείας με ποσό που θα ξεπεράσει τα 7.500.000 ευρώ.

- Οι επικουρικοί γιατροί συνεχίζουν να λαμβάνουν το επίδομα των 350 € καθολικά όμως πρέπει να γίνει κατανοητό ότι το πρόβλημα δεν είναι τα οικονομικά κίνητρα αλλά μία σειρά θεμάτων όπως η εξέλιξη ,η επιστημονική δυνατότητα κατάρτισης ενημέρωσης καθώς και η προοπτική μονιμοποίησης αυτών που το επιθυμούν μετά από κάποιο χρονικό διάστημα
- Όσο για την ιδιαίτερη περίπτωση της Λευκάδας για την αναδρομική καταβολή του επιδόματος θα πρέπει να διερευνηθεί η δυνατότητα της Περιφέρειας για την έμμεση ενημέρωσης της έτσι ώστε να μπορούν γρήγορα να αναπροσαρμόζονται τα ποσά βάση του αριθμού των επικουρικών Ιατρών που υπηρετούν .

**Αρ. αποφ. 103-17/2021**

**ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ:** Για τον επαρχιακό δρόμο Μαραθιά Ιθάκης

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε, ομόφωνα, να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες , η απαραίτητη προμελέτη για το ύψος του προϋπολογισμού, η ένταξη στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης του 2021 και η διερεύνηση του τμήματος του δρόμου για τον χαρακτηρισμό του ως δασικό με την ανάθεση των τελευταίων δασικών χαρτών με συνεργασία και με τον Δήμο Ιθάκης.

**Αρ. αποφ. 104-17/2021**

**ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής δραστηριότητας με τίτλο “1<sup>ο</sup> ΠΑΝΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΤΕΝΝΙΣ” της ΠΙΝ με τον ΑΟ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΩΡΑΪΤΙΚΩΝ.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε, κατά πλειοψηφία την έγκριση συνδιοργάνωσης Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής δραστηριότητας με τίτλο “1<sup>ο</sup> ΠΑΝΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΤΕΝΝΙΣ” της ΠΙΝ με τον ΑΟ ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΩΡΑΪΤΙΚΩΝ, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 105-17/2021**

**ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής δράσης - εκδήλωσης με τίτλο “ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΟΝΙΑΝ 3 on 3 – 40 ΧΡΟΝΙΑ ΔΟΞΑ 1981 – 2021” με την Α.Ε. ΔΟΞΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, 3-5/9/2021, στη Λευκάδα.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε, ομόφωνα την έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής δράσης - εκδήλωσης με τίτλο “ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΙΟΝΙΑΝ 3 on 3 – 40 ΧΡΟΝΙΑ ΔΟΞΑ 1981 – 2021” με την Α.Ε. ΔΟΞΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ, 3-5/9/2021, στη Λευκάδα, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 106-17/2021**

**ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης, με το αθλητικό σωματείο Ζακύνθου «Α.Ο. ΔΟΞΑ ΠΗΓΑΔΑΚΙΩΝ», κατά το 2ο 15νθήμερο του Αυγούστου 2021.

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ:** Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε, ομόφωνα την έγκριση συνδιοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης, με το αθλητικό σωματείο Ζακύνθου «Α.Ο. ΔΟΞΑ ΠΗΓΑΔΑΚΙΩΝ», κατά το 2ο 15νθήμερο του Αυγούστου 2021, ως η εισήγηση.

**Αρ. αποφ. 107-17/2021**

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ